

### 疫情防控进行时

## 50吨鲜豆芽积压仓库 他免费为小区居民“添菜”

株洲日报讯(全媒体记者/邹怡敏 通讯员/张仪) 11月6日,渌口区渌口镇湘湖西苑小区各家各户的餐桌上多了一道菜——炒豆芽。原来,位于该小区的康顺豆芽厂的老板梁四荣,将自家豆芽厂发的新鲜豆芽赠送给了小区居民。

在豆芽厂仓库内,只见一个大大小小桶里豆芽长势旺盛。“老板人真好,方便了好多居民,我为他点赞,谢谢。”居民肖女士领了一大袋豆芽。她告诉记者,家里囤的菜快吃完了,又没办法出去买,听说小区里的豆芽厂免费送菜,她立马就过来了。为避免人员聚集,梁四荣一次只放行1至2位居民进仓库取豆芽。

## 外卖平台 须“不跨区配送”

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/李晖 马明) 疫情防控期间,外卖配送成为城市“保供”的重要渠道。11月6日,市市场监管局召集美团、饿了么等市内大型外卖配送平台公司株洲负责人,提出外卖平台要做到骑手顺利出行、“不跨区配送”等要求。

## 老人突发心脏骤停 护士爬上转运平车跪着抢救

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/阳婷婷) 11月6日,不少市民纷纷在朋友圈晒出了这样一段暖心视频:一名老人因心脏骤停被送到市三一医院。为了争取抢救时间,有护士爬上转运平车,全神贯注地跪着为老人做心肺复苏。而这一幕,恰好被另一位就医市民偷偷拍下。殊不知,这背后是几名医护人员的接力救援。



市三一医院的护士跪在转运平车上为患者做心肺复苏。(视频截图)

## 滞留的外地货车司机 芦淞区的举动让我们很暖心

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/欧阳莹)“我到芦淞区古大桥给一家企业送货,卸了货正要回山东的时候,赶上芦淞区静默管理,高速公路出入口封了,就在龙泉街街道滞留了五天。”来自山东的货车司机石先生说。

没想到街道的工作人员主动来询问我,还给我送来盒饭、矿泉水等食品,真心感谢大家。”像石先生一样受到龙泉街街道关照的外地滞留货车司机共有12名,分别来自辽宁、江苏、山东等地。一杯杯热腾腾的开水,一份份香喷喷的餐食,一句句贴心的问候,周到的服务渐渐打消了外地司机们的紧张与不安。

## 坚持就是胜利 ——致全体市民的一封信

亲爱的市民朋友们:  
11月1日疫情发生以来,一场突如其来的疫情让制造名城、幸福株洲突然安静了下来。全市广大人民识大体、顾大局,干群一心,齐心协力,用点滴行动凝聚成战胜疫情的磅礴力量。疫情给株洲这座城市带来了巨大的压力和挑战,也给每一位市民的工作带来了诸多不便。经过近几天的日夜奋战,我市疫情已得到有效控制,但防控形势依然严峻复杂,防疫任务依然艰巨繁重,扑灭疫情还需付出更加艰辛的努力。

居家也是抗疫。疫情是一场大考,既考验着我们的社会治理能力,也考验着每位市民的责任与担当。疫情面前,广大市民积极响应号召,遵守防疫规定,体现了同心抗疫的大局意识。但是,也出现了少数不遵守规定聚集扎堆、不主动参与核酸检测、不服从管理强行冲卡、不配合流调人员上门检查等违反防疫规定的行为,给来之不易的防控成果带来了潜在风险。当前,居家限制了暂时的自由,但只要合理安排,线上办公、读书追剧、运动陪伴,也可以让这个“假期”成为生命中的独特体验。

## 综合·城区

## 400多位“点长”坚守在小区 天元区实行“点长制” 守牢抗疫“主阵地”

株洲日报讯(全媒体记者/周菁 通讯员/陈瑶) “请大家保持安全距离,佩戴好口罩!”“大家用手机扫描二维码进行核酸采样预登记”……11月7日上午,天元区兴湖小区内,李文胜正在协助做核酸检测的医护人员和进行秩序维护、信息录入等工作。

## 芦淞区: 按下“暂停键” 安静且温暖

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏 安蓉) 自11月2日起,全市实施静默管理。作为疫情防控形势最严峻的地区,本轮疫情发生以来,芦淞区所有党员干部、志愿者全力以赴抗击疫情、保障物资供应、稳定居民生活;广大市民群众积极响应号召,按时按点接受核酸检测,不出门,不聚集,服从管控,用自己的方式,助力我市打赢疫情防控阻击战。

“有困难跟我说,有事情就找我。”11月6日,天元区网格化管理服务中心主任王敏,想方设法购买了一批喇叭送到了广场社区,作为天元区派驻该社区的牵头人,她每天坚守在一线,既是疫情防控的“督察员”,又是“指挥官”,更是“战斗员”。

本轮疫情发展到现在,芦淞区上下正在不断地严起来。从严密开展疫情防控宣传引导,严格落实中高风险地区人群的防控举措,到严厉打击妨碍、违背疫情防控要求的行为,再到严肃追究不落实管控行为的法律责任,社会面管控力度正在不断升级加强,正视问题不足,查找漏洞死角,全民战疫之力正在不断凝聚。

## 株洲经开区: 设立物流中转站,为工业企业 开通物流“绿色通道”

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/李琼璜 王琪) 11月6日晚,一批运载着潍柴火炬科技股份有限公司60多万只火花的货车,驶入位于长株高速株洲收费站出口处中石油加油站旁的物流中转站。货车在指定位置停下后,株洲经开区值守工作人员立即对车辆及货物进行消杀作业,并对入株货车司机实行“人不离车”封闭式管理。



空旷的希尔德步行街。通讯员安蓉摄

## 高科集团: 派出近400余名志愿者 奔赴抗疫一线

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/文天甲) 疫情就是命令,防控就是责任。高科集团落实上级机关各项决策部署,把疫情防控作为当前最紧急、最重要的任务,派出近400名志愿者,进驻疫情防控一线。